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Design: 
Enzo BertiDV911 Noto

3938

IT  DV911 Noto trae ispirazione dal classico 
“tavolo da lavoro” su cavalletto, ora ripensato 
in chiave contemporanea. Il progetto, 
contraddistinto da linee pulite, essenziali, 
prevede una collezione di strutture che 
possono sostenere piani di diversa natura: 
gres, legno, vetro o cuoio. Materiali 
tradizionali inseriti in un contesto attuale, in 
linea con un nuovo modo di vivere l’ufficio 
molto più vicino alla dimensione domestica, 
sicuramente più calorosa e accogliente. Da 
segnalare inoltre la possibilità di integrare 
DV911 Noto al sistema a parete Milo, grazie 
ad un’apposita variante del tavolo che si 
aggancia alla barra: struttura e anima del 
progetto in questione.

EN DV911 Noto is inspired by the classic 
“work table” on trestle base, now 
reconfigured in a contemporary way. The 
project, characterized by clear, essential 
lines, includes a collection of structures 
that can sustain worktops of different 
nature: porcelain stoneware, wood, glass 
or leather. Traditional materials placed in 
a present context, in line with a new way 
of living the office, much closer to the 
domestic dimension, certainly warmer and 
more welcoming. Also worthy of note is the 
possibility of integrating DV911 Noto with 
the Milo wall system, thanks to a special 
element of the table that hooks to the bar: 
structure and soul of the project in question.
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L 200 P 60 × H 73,5

Tavoli scrivania con piani in vetro/Desk tables with glass work-top

DV911 Noto Dati tecnici ⁄ Technical data

911.TV.03.18_911.TV.01.20_

Tavoli scrivania con piani in gres porcellanato/Desk tables with porcelain stoneware work-top

Tavoli con piani impiallacciati/Desk tables with veneered work-top

Tavoli con piani in cuoio/Desk tables with leather work-top

Tavoli scrivania/riunione/Meeting-desk tables

Note:

         Con gambe in legno e travi in legno/Wood legs and beams V

G

C

   Vetro/Glass

   Gres/Gres

   Cuoio/Leather
         Con gambe in legno e travi in metallo/Wood legs and metal beams 

L 180 P 90 × H 73,5
V V

911.TV.04.20_

L 200 P 100 × H 73,5
V

L 200 P 100 × H 73,9 L 200 P 60 × H 73,9 L 180 P 90 × H 73,9

911.TV.04.20_ 911.TV.01.20_ 911.TV.03.18_

G G G

L 200 P 100 × H 75 L 200 P 60 × H 75 L 180 P 90 × H 75

911.TS.04.20_ 911.TS.44.20_ 911.TS.03.18_

L 200 P 100 × H 75,2 L 200 P 60 × H 75,2 L 180 P 90 × H 75,2

911.TS.04.20_ 911.TS.44.20_ 911.TS.03.18_

C C C

L 240 P 120 × H 73,9 L 178 P 149 × H 73,9Ø 140 × H 73,5 Ø 140 × H 73,9L 178 P 149 × H 73,5L 240 P 120 × H 73,5
V V V G G G

911.TV.06.24_ 911.TV.28.18_ 911.TV.28.14_ 911.TV.28.18_ 911.TV.28.14_911.TV.06.24_

L 178 - P 149 - H 75L 240 - P 120 - H 75 Ø 140 - H 75 L 178 - P 149 - H 75,2 Ø 140 - H 75,2L 240 - P 120 - H 75,2
C C C

911.TR.41.24_ 911.TR.21.18_ 911.TR.21.14_ 911.TR.21.18_ 911.TR.21.14_911.TR.41.24_

1    Per la scelta dei contenitori e degli accessori vari, consultare 
il relativo listino o catalogo ⁄ To choose storage units and 
accessories, please check correspondent price list or catalogue;

2    Le dimensioni sono espresse in cm – consultare il listino 
prezzi per le caratteristiche tecniche, i codici degli articoli 
e delle finiture ⁄ Dimensions are stated in cm – for technical 
characteristics, article code numbers and finishing see price list;

   Prodotti non in pronta consegna. Per la disponibilità
contattare l'ufficio commerciale ⁄ Items not in prompt delivery. 
Please contact the commercial department to check availability;

DV911 Noto DV911 NotoFiniture cromatiche / Colour finishes Dati tecnici / Technical data

Modesty panel ⁄ Modesty panel

Travi in legno per piani in vetro ⁄  
Wooden legs for glass worktops

Travi metalliche per piani ciechi e canalizzazione  ⁄ 
Metallic beams for non-trasparent worktops and canalization

Gambe in legno ⁄ Wooden legs

Tavoli ⁄ Tables

Piani di lavoro in vetro sp. 1.2 cm, con bordi perimetrali lavorati a filo lucido
⁄ Glass worktop 1.2 cm thick, with outer polished edges

Piano di lavoro in vetro temprato trasparente sp. 0.8 cm, accoppiato con piano in gres 
porcellanato sp. 0.6 cm/Worktop in 0.8 cm thick transparent tempered glass, coupled with a 
0.6 cm thick porcelain stoneware worktop

Vetro trasparente ⁄
Transparent glass

Bianco opaco ⁄
Matt white

Nero opaco ⁄
Matt black

Noce canaletto ⁄
Canaletto walnut

Noce canaletto ⁄
Canaletto walnut

Noce canaletto ⁄
Canaletto walnut

Bianco extra White ⁄
Extra-white white

Vetro fumé ⁄ 
Smoked gray glass

Frassino verniciato 
antracite ⁄ Lacquered 

ash anthracite

Frassino verniciato 
antracite ⁄ Lacquered 

ash anthracite

Nero Marquinia ⁄ 
“Marquinia” black

VTR

ENC

ENC

ENC

VF

EAN

EAN

Noce Canaletto ⁄
Canaletto walnut

A

Piani di lavoro sp. 2.5 cm, in impiallacciato ⁄ Veneered worktop 2.5 cm thick

Modesty panel in melaminico sp. 2.5 cm ⁄ Melamine modesty panel 2.5 cm thick

Modesty panel sp. 2.5 cm, in impiallacciato ⁄ Veneered modesty panel 2.5 cm thick

Piani di lavoro sp. 2.7 cm, in cuoio con cuciture  ⁄ Worktop 2.7 cm thick, in leather with stitches

Modesty panel sp. 2.7 cm, in cuoio con cuciture ⁄ Modesty panel 2.7 cm thick, in leather with stitches

Cuoio bianco ⁄
White hard leather

Cuoio bianco ⁄
White hard leather

Antracite ⁄
Anthracite

Cuoio nero ⁄
Black hard leather

Cuoio nero ⁄
Black hard leather

Cuoio testa di moro ⁄
Dark brown hard leather

Cuoio testa di moro ⁄
Dark brown hard leather

67

VGB VGN

ENC CBI CNE CTM

WN NO

Noce “Maroncelli” ⁄ 
“Maroncelli” walnut

NM CBI CNE CTM

Note

Prodotti non in pronta consegna. Per la disponibilità contattare l’ufficio commerciale ⁄ Items not in prompt delivery. Please contact the commercial department to check availability.
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L 200 P 60 × H 73,5

Tavoli scrivania con piani in vetro/Desk tables with glass work-top

DV911 Noto Dati tecnici ⁄ Technical data

911.TV.03.18_911.TV.01.20_

Tavoli scrivania con piani in gres porcellanato/Desk tables with porcelain stoneware work-top

Tavoli con piani impiallacciati/Desk tables with veneered work-top

Tavoli con piani in cuoio/Desk tables with leather work-top

Tavoli scrivania/riunione/Meeting-desk tables

Note:

         Con gambe in legno e travi in legno/Wood legs and beams V

G

C

   Vetro/Glass

   Gres/Gres

   Cuoio/Leather
         Con gambe in legno e travi in metallo/Wood legs and metal beams 

L 180 P 90 × H 73,5
V V

911.TV.04.20_

L 200 P 100 × H 73,5
V

L 200 P 100 × H 73,9 L 200 P 60 × H 73,9 L 180 P 90 × H 73,9

911.TV.04.20_ 911.TV.01.20_ 911.TV.03.18_

G G G

L 200 P 100 × H 75 L 200 P 60 × H 75 L 180 P 90 × H 75

911.TS.04.20_ 911.TS.44.20_ 911.TS.03.18_

L 200 P 100 × H 75,2 L 200 P 60 × H 75,2 L 180 P 90 × H 75,2

911.TS.04.20_ 911.TS.44.20_ 911.TS.03.18_

C C C

L 240 P 120 × H 73,9 L 178 P 149 × H 73,9Ø 140 × H 73,5 Ø 140 × H 73,9L 178 P 149 × H 73,5L 240 P 120 × H 73,5
V V V G G G

911.TV.06.24_ 911.TV.28.18_ 911.TV.28.14_ 911.TV.28.18_ 911.TV.28.14_911.TV.06.24_

L 178 - P 149 - H 75L 240 - P 120 - H 75 Ø 140 - H 75 L 178 - P 149 - H 75,2 Ø 140 - H 75,2L 240 - P 120 - H 75,2
C C C

911.TR.41.24_ 911.TR.21.18_ 911.TR.21.14_ 911.TR.21.18_ 911.TR.21.14_911.TR.41.24_

1    Per la scelta dei contenitori e degli accessori vari, consultare 
il relativo listino o catalogo ⁄ To choose storage units and 
accessories, please check correspondent price list or catalogue;

2    Le dimensioni sono espresse in cm – consultare il listino 
prezzi per le caratteristiche tecniche, i codici degli articoli 
e delle finiture ⁄ Dimensions are stated in cm – for technical 
characteristics, article code numbers and finishing see price list;

   Prodotti non in pronta consegna. Per la disponibilità
contattare l'ufficio commerciale ⁄ Items not in prompt delivery. 
Please contact the commercial department to check availability;

DV911 Noto DV911 NotoFiniture cromatiche / Colour finishes Dati tecnici / Technical data

Modesty panel ⁄ Modesty panel

Travi in legno per piani in vetro ⁄  
Wooden legs for glass worktops

Travi metalliche per piani ciechi e canalizzazione  ⁄ 
Metallic beams for non-trasparent worktops and canalization

Gambe in legno ⁄ Wooden legs

Tavoli ⁄ Tables

Piani di lavoro in vetro sp. 1.2 cm, con bordi perimetrali lavorati a filo lucido
⁄ Glass worktop 1.2 cm thick, with outer polished edges

Piano di lavoro in vetro temprato trasparente sp. 0.8 cm, accoppiato con piano in gres 
porcellanato sp. 0.6 cm/Worktop in 0.8 cm thick transparent tempered glass, coupled with a 
0.6 cm thick porcelain stoneware worktop

Vetro trasparente ⁄
Transparent glass

Bianco opaco ⁄
Matt white

Nero opaco ⁄
Matt black

Noce canaletto ⁄
Canaletto walnut

Noce canaletto ⁄
Canaletto walnut

Noce canaletto ⁄
Canaletto walnut

Bianco extra White ⁄
Extra-white white

Vetro fumé ⁄ 
Smoked gray glass

Frassino verniciato 
antracite ⁄ Lacquered 

ash anthracite

Frassino verniciato 
antracite ⁄ Lacquered 

ash anthracite

Nero Marquinia ⁄ 
“Marquinia” black

VTR

ENC

ENC

ENC

VF

EAN

EAN

Noce Canaletto ⁄
Canaletto walnut

A

Piani di lavoro sp. 2.5 cm, in impiallacciato ⁄ Veneered worktop 2.5 cm thick

Modesty panel in melaminico sp. 2.5 cm ⁄ Melamine modesty panel 2.5 cm thick

Modesty panel sp. 2.5 cm, in impiallacciato ⁄ Veneered modesty panel 2.5 cm thick

Piani di lavoro sp. 2.7 cm, in cuoio con cuciture  ⁄ Worktop 2.7 cm thick, in leather with stitches

Modesty panel sp. 2.7 cm, in cuoio con cuciture ⁄ Modesty panel 2.7 cm thick, in leather with stitches

Cuoio bianco ⁄
White hard leather

Cuoio bianco ⁄
White hard leather

Antracite ⁄
Anthracite

Cuoio nero ⁄
Black hard leather

Cuoio nero ⁄
Black hard leather

Cuoio testa di moro ⁄
Dark brown hard leather

Cuoio testa di moro ⁄
Dark brown hard leather

67

VGB VGN

ENC CBI CNE CTM

WN NO

Noce “Maroncelli” ⁄ 
“Maroncelli” walnut

NM CBI CNE CTM

Note

Prodotti non in pronta consegna. Per la disponibilità contattare l’ufficio commerciale ⁄ Items not in prompt delivery. Please contact the commercial department to check availability.
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Modesty panel

DV911 Noto Dati tecnici ⁄ Technical data

Accessori per canalizzazione – Elettrificazione – Vari ⁄ Accessories for wire management – Electrification – Various

300.AC.26.02 L 24,5
300.AC.26.03 L 34,5
300.AC.26.04 L 44,5

300.AP.S1.02 L 20,5
300.AP.S1.03 L 30
300.AP.S1.04 L 42
Per ⁄ For top access 300.AC.26._

300.AP.T7.01 Ø 6
300.AP.T8.01 Ø 8

300.AP.T4.01
300.AP.T5.01 – UK 
300.AP.T6.01 – US 

300.AS.01.09_

L 90 P 60 × H 2

L 90

P 60

300.AC.01.01
Braccio porta video statico
su palo ⁄ Static arm for video
support on pole

300.AC.01.02
Doppio braccio porta video statico
su palo ⁄ 2 Static arms for video
support on pole

300.AP.V1.00

300.AC.04.01
Braccio porta video mobile su piano
⁄ Dynamic arm for video support on
deskbase

300.AC.04.02
Doppio braccio porta video mobile 
su piano ⁄ 2 dynamic arms for video
support on deskbase

300.AC.03.01
Braccio porta video statico
su palo ⁄ Dynamic arm for video 
support on deskbase

300.AC.03.02
Doppio braccio porta video statico
su palo ⁄ 2 Static arms for video
support on pole

300.AC.02.01
Braccio porta video mobile su piano
⁄ Dynamic arm for video support on 
deskbase

300.AC.02.02
Doppio braccio porta video mobile 
su piano ⁄ 2 dynamic arms for video
support on deskbase

1    Per la scelta dei contenitori e degli accessori vari, consultare 
il relativo listino o catalogo ⁄ To choose storage units and 
accessories, please check correspondent price list or catalogue;

2    Le dimensioni sono espresse in cm – consultare il listino 
prezzi per le caratteristiche tecniche, i codici degli articoli 
e delle finiture ⁄ Dimensions are stated in cm – for technical 
characteristics, article code numbers and finishing see price list;

   Prodotti non in pronta consegna. Per la disponibilità 
contattare l'ufficio commerciale ⁄ Items not in prompt delivery. 
Please contact the commercial department to check availability;

   Articoli prodotti solo su richiesta ⁄ Items produced only 
on demand;

Note:

P 1,8 × H 32 P 2 × H 32

911.AP.08.06_
Canalina verticale per gamba
/Vertical cable channel for leg 

P 24 - H 10 P 24 - H 2P 17 - H 9

P 24 - H 2

P 17 - H 9

911.AP.01.20_ L 146 911.AP.41.20_ L 180 911.AP.02.18_ L 126
911.AP.02.20_ L 146

911.AP.03.07_ L 71 911.AP.45.08 L 84
911.AP.43.18 L 160
911.AP.43.20 L 180

911.AP.42.20_ L 182

911.AP.44.18 L 162
911.AP.44.20 L 182

Per tavoli P. 90-100-120 cm
/For desks P. 90-100-120 cm

Per tavoli tondi 
/For round tables

Per tavoli P. 60 cm
/For desks P.60 

Carter canaline singole per  
piani in vetro/Covering carter 
for glass worktops

Carter canaline doppie per piani 
in vetro/Carter for double cable 
channels for glass worktops  

Carter canaline singole per piani 
in vetro su barra/Carter for single 
cable channels for glass worktops 
on bar

Carter canaline doppie per 
piani in vetro su barra/Carter 
for double cable channels for 
glass worktops on bar

Modesty panel in cuoio/Leather modesty panel

C

911.MP.01.18_ L 127
911.MP.01.20_ L 147

911.MP.03.08_ L 76
911.MP.01.18_ L 127
911.MP.01.20_ L 147

911.MP.03.08_ L 76

C

C    Cuoio/Leather

300.AT.A6.02 L 21
300.AT.A6.03 L 25,5
300.AT.A6.04 L 39

300.AP.B4.01 L 16,5
300.AP.B4.02 L 21
300.AP.B4.03 L 29,9

Tavoli scrivania per integrazione su barra (DV504)/Desk tables for integration on bar (DV504)

DV911 Noto Dati tecnici ⁄ Technical data

Tavoli per integrazione su moduli base (DV504)/Desks for integration on modules (DV504 series)

1    Per la scelta dei contenitori e degli accessori vari, consultare 
il relativo listino o catalogo ⁄ To choose storage units and 
accessories, please check correspondent price list or catalogue;

2    Le dimensioni sono espresse in cm – consultare il listino 
prezzi per le caratteristiche tecniche, i codici degli articoli 
e delle finiture ⁄ Dimensions are stated in cm – for technical 
characteristics, article code numbers and finishing see price list;

   Prodotti non in pronta consegna. Per la disponibilità
contattare l'ufficio commerciale ⁄ Items not in prompt delivery. 
Please contact the commercial department to check availability;

   Con serratura ⁄ With lock.

Note:

L 200 P 100 × H 73,5 L 200 P 60 × H 73,5 L 200 P 100 × H 73,9 L 200 P 60 × H 73,9L 180 P 90 × H 73,5 L 180 P 90 × H 73,9
V VV G G G

911.TV.32.20_ 911.TV.30.20_ 911.TV.31.18_ 911.TV.32.20_ 911.TV.30.20_ 911.TV.31.18_

L 200 P 100 × H 75 L 200 P 60 × H 75 L 180 P 90 × H 75 L 200 P 100 × H 75,2 L 200 P 60 × H 75,2 L 180 P 90 × H 75,2
C C C

911.TI.22.20_ 911.TI.20.20_ 911.TI.21.18_ 911.TI.22.20_ 911.TI.20.20_ 911.TI.21.18_

L 200 P 100 × H 73,5 L 200 P 60 × H 73,5 L 200 P 100 × H 73,9 L 200 P 60 × H 73,9L 180 P 90 × H 73,5 L 180 P 90 × H 73,9
V VV G G G

911.TV.09.20_ 911.TV.29.20_ 911.TV.11.18_ 911.TV.09.20_ 911.TV.29.20_ 911.TV.11.18_

L 200 P 100 × H 75 L 200 P 60 × H 75 L 180 P 90 × H 75 L 200 P 100 × H 75,2 L 200 P 60 × H 75,2 L 180 P 90 × H 75,2
C C C

911.TI.13.20_ 911.TI.01.20_ 911.TI.15.18_ 911.TI.13.20_ 911.TI.01.20_ 911.TI.15.18_

Cassettiere su ruote ⁄ Pedestals on castors

L 42,2 P 54,2 × H 55,6

550.CS.1M.03_
Metalliche
⁄ Metallic

550.CS.2M.03_
Metalliche
⁄ Metallic

Note:    La finitura impiallacciato non è in pronta consegna. Per la disponibilità contattare l'ufficio commerciale. Per portacancelleria cassetti, vedi capitolo DV300-Accessori
⁄ Veneered finishes is not in prompt delivery. Please contact the commercial department to check availability. For stationary tray, see chapter DV300-Accessories.

L 42 P 57 × H 55,5 L 32,2 P 54,2 × H 55,6

550.CS.10.04_
Melaminico
⁄ Melamine

550.CS.20.04_
Melaminico
⁄ Melamine

550.CS.1M.04_
Metalliche - Vaschetta 
porta cancelleria inclusa
⁄ Metallic - Stationery tray 
included

550.CS.2M.04_
Metalliche - Vaschetta 
porta cancelleria inclusa
⁄ Metallic - Stationery tray 
included

Note:    Per portacancelleria cassetti, vedi capitolo DV300-Accessori
⁄ For stationary tray, see chapter DV300-Accessories

Q

V

T

V

G

C

   Vetro/Glass

   Gres/Gres

   Cuoio/Leather

         Con gambe in legno e travi in legno/Wood legs and beams

         Con gambe in legno e travi in metallo/Wood legs and metal 
beams 

DV911 NotoDV911 Noto Dati tecnici / Technical dataDati tecnici / Technical data
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Modesty panel

DV911 Noto Dati tecnici ⁄ Technical data

Accessori per canalizzazione – Elettrificazione – Vari ⁄ Accessories for wire management – Electrification – Various

300.AC.26.02 L 24,5
300.AC.26.03 L 34,5
300.AC.26.04 L 44,5

300.AP.S1.02 L 20,5
300.AP.S1.03 L 30
300.AP.S1.04 L 42
Per ⁄ For top access 300.AC.26._

300.AP.T7.01 Ø 6
300.AP.T8.01 Ø 8

300.AP.T4.01
300.AP.T5.01 – UK 
300.AP.T6.01 – US 

300.AS.01.09_

L 90 P 60 × H 2

L 90

P 60

300.AC.01.01
Braccio porta video statico
su palo ⁄ Static arm for video
support on pole

300.AC.01.02
Doppio braccio porta video statico
su palo ⁄ 2 Static arms for video
support on pole

300.AP.V1.00

300.AC.04.01
Braccio porta video mobile su piano
⁄ Dynamic arm for video support on
deskbase

300.AC.04.02
Doppio braccio porta video mobile 
su piano ⁄ 2 dynamic arms for video
support on deskbase

300.AC.03.01
Braccio porta video statico
su palo ⁄ Dynamic arm for video 
support on deskbase

300.AC.03.02
Doppio braccio porta video statico
su palo ⁄ 2 Static arms for video
support on pole

300.AC.02.01
Braccio porta video mobile su piano
⁄ Dynamic arm for video support on 
deskbase

300.AC.02.02
Doppio braccio porta video mobile 
su piano ⁄ 2 dynamic arms for video
support on deskbase

1    Per la scelta dei contenitori e degli accessori vari, consultare 
il relativo listino o catalogo ⁄ To choose storage units and 
accessories, please check correspondent price list or catalogue;

2    Le dimensioni sono espresse in cm – consultare il listino 
prezzi per le caratteristiche tecniche, i codici degli articoli 
e delle finiture ⁄ Dimensions are stated in cm – for technical 
characteristics, article code numbers and finishing see price list;

   Prodotti non in pronta consegna. Per la disponibilità 
contattare l'ufficio commerciale ⁄ Items not in prompt delivery. 
Please contact the commercial department to check availability;

   Articoli prodotti solo su richiesta ⁄ Items produced only 
on demand;

Note:

P 1,8 × H 32 P 2 × H 32

911.AP.08.06_
Canalina verticale per gamba
/Vertical cable channel for leg 

P 24 - H 10 P 24 - H 2P 17 - H 9

P 24 - H 2

P 17 - H 9

911.AP.01.20_ L 146 911.AP.41.20_ L 180 911.AP.02.18_ L 126
911.AP.02.20_ L 146

911.AP.03.07_ L 71 911.AP.45.08 L 84
911.AP.43.18 L 160
911.AP.43.20 L 180

911.AP.42.20_ L 182

911.AP.44.18 L 162
911.AP.44.20 L 182

Per tavoli P. 90-100-120 cm
/For desks P. 90-100-120 cm

Per tavoli tondi 
/For round tables

Per tavoli P. 60 cm
/For desks P.60 

Carter canaline singole per  
piani in vetro/Covering carter 
for glass worktops

Carter canaline doppie per piani 
in vetro/Carter for double cable 
channels for glass worktops  

Carter canaline singole per piani 
in vetro su barra/Carter for single 
cable channels for glass worktops 
on bar

Carter canaline doppie per 
piani in vetro su barra/Carter 
for double cable channels for 
glass worktops on bar

Modesty panel in cuoio/Leather modesty panel

C

911.MP.01.18_ L 127
911.MP.01.20_ L 147

911.MP.03.08_ L 76
911.MP.01.18_ L 127
911.MP.01.20_ L 147

911.MP.03.08_ L 76

C

C    Cuoio/Leather

300.AT.A6.02 L 21
300.AT.A6.03 L 25,5
300.AT.A6.04 L 39

300.AP.B4.01 L 16,5
300.AP.B4.02 L 21
300.AP.B4.03 L 29,9

Tavoli scrivania per integrazione su barra (DV504)/Desk tables for integration on bar (DV504)

DV911 Noto Dati tecnici ⁄ Technical data

Tavoli per integrazione su moduli base (DV504)/Desks for integration on modules (DV504 series)

1    Per la scelta dei contenitori e degli accessori vari, consultare 
il relativo listino o catalogo ⁄ To choose storage units and 
accessories, please check correspondent price list or catalogue;

2    Le dimensioni sono espresse in cm – consultare il listino 
prezzi per le caratteristiche tecniche, i codici degli articoli 
e delle finiture ⁄ Dimensions are stated in cm – for technical 
characteristics, article code numbers and finishing see price list;

   Prodotti non in pronta consegna. Per la disponibilità
contattare l'ufficio commerciale ⁄ Items not in prompt delivery. 
Please contact the commercial department to check availability;

   Con serratura ⁄ With lock.

Note:

L 200 P 100 × H 73,5 L 200 P 60 × H 73,5 L 200 P 100 × H 73,9 L 200 P 60 × H 73,9L 180 P 90 × H 73,5 L 180 P 90 × H 73,9
V VV G G G

911.TV.32.20_ 911.TV.30.20_ 911.TV.31.18_ 911.TV.32.20_ 911.TV.30.20_ 911.TV.31.18_

L 200 P 100 × H 75 L 200 P 60 × H 75 L 180 P 90 × H 75 L 200 P 100 × H 75,2 L 200 P 60 × H 75,2 L 180 P 90 × H 75,2
C C C

911.TI.22.20_ 911.TI.20.20_ 911.TI.21.18_ 911.TI.22.20_ 911.TI.20.20_ 911.TI.21.18_

L 200 P 100 × H 73,5 L 200 P 60 × H 73,5 L 200 P 100 × H 73,9 L 200 P 60 × H 73,9L 180 P 90 × H 73,5 L 180 P 90 × H 73,9
V VV G G G

911.TV.09.20_ 911.TV.29.20_ 911.TV.11.18_ 911.TV.09.20_ 911.TV.29.20_ 911.TV.11.18_

L 200 P 100 × H 75 L 200 P 60 × H 75 L 180 P 90 × H 75 L 200 P 100 × H 75,2 L 200 P 60 × H 75,2 L 180 P 90 × H 75,2
C C C

911.TI.13.20_ 911.TI.01.20_ 911.TI.15.18_ 911.TI.13.20_ 911.TI.01.20_ 911.TI.15.18_

Cassettiere su ruote ⁄ Pedestals on castors

L 42,2 P 54,2 × H 55,6

550.CS.1M.03_
Metalliche
⁄ Metallic

550.CS.2M.03_
Metalliche
⁄ Metallic

Note:    La finitura impiallacciato non è in pronta consegna. Per la disponibilità contattare l'ufficio commerciale. Per portacancelleria cassetti, vedi capitolo DV300-Accessori
⁄ Veneered finishes is not in prompt delivery. Please contact the commercial department to check availability. For stationary tray, see chapter DV300-Accessories.

L 42 P 57 × H 55,5 L 32,2 P 54,2 × H 55,6

550.CS.10.04_
Melaminico
⁄ Melamine

550.CS.20.04_
Melaminico
⁄ Melamine

550.CS.1M.04_
Metalliche - Vaschetta 
porta cancelleria inclusa
⁄ Metallic - Stationery tray 
included

550.CS.2M.04_
Metalliche - Vaschetta 
porta cancelleria inclusa
⁄ Metallic - Stationery tray 
included

Note:    Per portacancelleria cassetti, vedi capitolo DV300-Accessori
⁄ For stationary tray, see chapter DV300-Accessories

Q

V

T

V

G

C

   Vetro/Glass

   Gres/Gres

   Cuoio/Leather

         Con gambe in legno e travi in legno/Wood legs and beams

         Con gambe in legno e travi in metallo/Wood legs and metal 
beams 

DV911 NotoDV911 Noto Dati tecnici / Technical dataDati tecnici / Technical data
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